Peces del Consorci AOC (Administració Oberta de Catalunya) per a la Tramitació electrònica

L'Ajuntament de Sant Boi de Llobregat per al desenvolupament de l'administració electrònica utilitza alguns dels serveis que presta l'AOC. Entre d'altres, tenim el tauler electrònic, perfil del contractant, espai on els proveïdors hi poden lliurar factures electròniques o rebre notificacions electròniques o bé servei d'intercanvi de dades telemàtiques amb altres administracions... Tots ells sota el paraigua de la Seu Electrònica de l'ajuntament. L’AOC és el consorci que agrupa diferens administracions per a impulsar el desenvolupament tecnològic i té com a objectius facilitar la interoperabilita entre administracions a través de l’EACAT i la facilitació de la interoperabilitat a través de Via Oberta. En general facilita serveis per a l’adminisstració electrònica.

La Seu Electrònica és l’espai al web municipal on des de qualsevol lloc i a qualsevol hora es pot accedir per mitjans electrònics a la informació pública, així com a la realització de tràmits amb l’administració, garantint la integritat, veracitat i actualització dels continguts.

A l'Ajuntament de Sant Boi la trobem accedint a SEU ELECTRÒNICA
Farem una agrupació en funció de les finalitats de cada peça. 

Relació amb la ciutadania i les empreses  

Peces per a què la ciutadania es relacioni electrònicament amb l’administració i pugui estalviar temps i diners.

. e-FACT. Serveix per a facilitar el lliurament de la factura electrònica per a l'administració.

El trobem a l'Ajuntament de Sant Boi accedint a e-FACT
. e-NOTUM. La seva finalitat és la de rebre notificacions electròniques i permet garantir el procediment regulat per a la pràctica de la notificació.

A l'Ajuntament de Sant Boi actualment s'estant fent proves pilot en alguns departaments (Contractació, Llicències d'activitats, Llicències d'obres...)

El podem trobar a l’Ajuntament de Sant Boi accedint a TRÀMITS/NOTIFICACIONS ELECTRÒNIQUES
Identitat digital i signatura electrònica

Peça d'identitat digital i signatura electrònica per a garantir una administració digital segura, fiable i de confiança. 

. VALid:. Certifica la identitat digital i la signatura electrònica per a garantir una administració digital segura, fiable i de confiança. Permet validar les signatures i facilita l’accés als diferents sistemes d’identificació digital. 

A l'Ajuntament de Sant Boi el podem trobar accedient a VALID
Transparència i govern obert

Peça que ajuda a oferir un govern obert i transparent a la ciutadania.

. e-TAULER. Permet la publicació i la gestió d’edictes electrònics certificats de les resolucions administratives i altra informació que s’hagi de publicar.

A l'Ajuntament de Sant Boi el trobem accedint a e-TAULER
Contractació

Peça que permet gestionar la contractació pública de forma electrònica amb agilitat i eficiència. 

. Perfil de Contractant. Espai únic d’informació global i integrat per a la difusió de la informació de l’activitat contractual i de difusió dels corresponents perfils de contractant dels seus òrgans de contractació
El trobem a l'Ajuntament de Sant Boi accedint a PERFIL CONTRACTANT
Gestió documental

Peça que gestiona el  fons documental electrònic amb totes les garanties de preservació:

. iARXIU. Preservació i arxiu electrònic que garanteix que els expedients/documents que genera o rep una organització en l’exercici  de les seves funcions es mantinguin íntegres, fiables, autèntics i accessibles al llarg del seu cicle de vida

A l'Ajuntament de Sant Boi des del Departament d'Arxiu hi tenim registrats els fulls padronals des de 1970 fins el 1995. Tenim 15.000 fitxers i 60.000 registres i les actes dels Plens municipals. Tenim un procediment automàtic propi de registre de forma massiva. Per nosaltres és un repositori alternatiu de seguretat per a la conservació dels documents. 

Relació entre Administracions

Peça que connecta les administracions per a deixar de demanar a la ciutadania que presenti certificats en paper i fer més eficient la gestó entre els ens públics:

-Via Oberta. Facilita la transmissió telemàtica de dades i documents electrònics procedents de les administracions i, en general de les institucions públiques i entitats, possibilitant la substitució de l’aportació de certificats i altres documents en suport paper, en els procediments administratius. Facilita la interoperabilitat entre les diferents administracions

.

A l'Ajuntament de Sant Boi el trobarem accedint a VIA OBERTA
